

## ГЛАВА

## ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>01.03.2025</u> № <u>6</u>

городской округ Химки

О вступлении в должность Главы городского округа Химки Московской области Земляковой Е.В.

В связи с избранием на должность Главы городского округа Химки Московской области, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании решения Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 28.02.2025 № 44/1 «Об избрании Главы городского округа Химки Московской области», Устава городского округа Химки Московской области,

- 1. Вступаю в должность Главы городского округа Химки Московской области и приступаю к осуществлению полномочий Главы городского округа Химки Московской области с 01.03.2025.
- 2. Постановляю опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Администрация городского округа Химки» (admhimki.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава городского округа

Е.В. Землякова